

2020. 11. 11. Köszöntések, közlések, imádság

Kedves Testvérek!

November 08-án, vasárnap Tárnok Dávid testvér a következőt írta:

„Ma részt vettünk a békéscsabai testvérek összejövetelén. Ugyan számban kevesen voltunk, de építő volt. A testvérek köszöntik az itteni testvéreket.

Még szerdán beszéltem Varga Zolival, ő is köszönti a testvéreket.

Üdvözlettel:

Dávid”

November 09-én, hétfőn **Szendrei János** testvér ismét telefonált Mezőkövesdről azzal a 3 dologgal kapcsolatosan, amiről már korábban (2020. 10. 28-án) is szólt.

1.) Füzesabonyban **Kovács Imrét**, Teréz férjét november 3-án eltemették. A felesége, Teréz igen rosszul volt a temetésen. Kétoldali tüdőgyulladásra volt. Azóta ő is kórházba került, és bár nem tették lélegeztető-gépre, de már oxigénnel kell a légzését támogatni. Nagyon gyenge, rosszul van. Nagy a valószínűsége, hogy a férjétől elkapta ő is a koronavírus-fertőzést.

2.) **Szalai Sándor** testvér, már tünetmentes. Bár még nem jött vissza a régi ereje, a múlt hét végétől dolgozik. A felesége is dolgozik, miután egy pozitív, és két negatív teszteredményre lett. A lányuk is jár már iskolába.

3.) Tarnamérán **Császár Jánosné**, Jolika testvérünknek és családjának a helyzete változatlan. (Akinek a férje stroke-ot kapott, és a lányuk, Kundráth Istvánné, Császár Ágnes gondozza mind a kettőjüket.). Sőt most tudtam meg, hogy ezeken kívül még más, régebbi időtől fennálló nehézségük is van a Jolika testvérünk fiával kapcsolatban. Imádkozzunk értük.

Imádkozzunk Kovácsné Terikéért is. Ugyanakkor ne feledkezzünk meg a hálaadásról sem, hogy Szalai Sándor testvérünket és családját megőrizte az Úr.

November 10-én, kedden a következő üdvözlőt kaptuk Tar Csabától és feleségétől:

„Ezekkel az igékkel köszöntjük a testvéreket:

Mindenkor örüljétek, szüntelenül imádkozzatok, mindenért hálát adjatok, mert ez Isten akarata Jézus Krisztus által a ti javatokra. A Lelket ne oltsátok ki, a prófétálást ne vessétek meg, de mindent vizsgáljatok meg: a jót tartsátok meg, a gonosz minden fajtájától tartózkodjatok!

A béke Istene szenteljen meg titeket teljesen, és őrizze meg a ti lelketeket, elméteket és testeteket teljes épségben, feddhetetlenül a mi Urunk Jézus Krisztus eljövételére. Hű az, aki elhív erre titeket; és ő meg is cselekszi azt. Testvéreim, imádkozzatok értünk is!

(1Thess 5,16-25.)

Szeretettel Edit és Csabi”

Szeretettel:

Debrecen, 2020. 11. 11-én.

Apostol Imre